1. Relaciones entre las razones trigonométricas
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2. Suma de angulos

3. Angulo doble 4. Angulo mitad

sen(a + 3) =sena - cos 3 + sen 3 - cos «

cos(a + 3) = cosa - cos § — sena - sen 3

tana + tan 3
tan(a + ) =

1l —tana-tan 3

sen(2a) = 2 -sena - cos

(o_f) i\/l—cosaf
sen | — | = —_—
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o 1+ cosa

cos(2a) = cos? a — sen? a cos (3) = :I:-,f+T
tan(2a) 2tan o . (a) " 1 —cosa
an(20) = ——— an|—) = - —

1 —tan? 2 V 14 cosa

5. Transfomacion de sumas en productos

A+ B A-B

a) sen A +sen B = 2 -sen

h) sen A —sen B = 2 - cos

A+ B A—B
¢) cosA+cosB =2-cos —; $€OS —
A+ B A-B
d) cos A—cosB = —2-sen - - sen




6. Signos de las razones trigonométricas

Signos | 1 Cuad.

IT Cuad.

[T Cuad.

Sen

COs

tan

sec

cosec

|+

coft,

7. Relaciones entre los cuatro cuadrantes

sen(90° — ) = cos 5911(90‘:' - a) = cos sen(180° — o) = sen « sen(180° + a) = —sen «
cos(90° — a) = sena | cos(90° 4+ a) = —sena coa(l&ﬂ” —a)=—cosa | cos(180° + a) = —cosa
tan(90° — o) = cot « tfm(DDD +a)=—cota | tan(180° — a) = —tana | tan(180° + a) = + tana
sen(360° — cx) = sen(—a) = —senw sen (270 — ) = — cos(a) | sen(270 + a) = — cos(a)
cos(360° — o) = cos(—a) = cosa cos(270 — a) = —sen(a) | cos(270 + a) = sen(a)

tan(360° — a) = tan(—a) = —tana tan(270 — o) = cot(a) tan(270 4+ o) = — cot(a)

8. Razones de los angulos fundamentales
o o i AE0 T « 0 Iy 0 iy 200 =0 iy Fats! o
0° | 30° = A 459 =7 | 60° =35 | 90° = 5 | 180° =m | 270 :37 360° = 27
sen | 0 1/2 V2/2 V3/2 1 0 -1 0
cos | 1 V3/2 V2/2 1/2 0 -1 0 1
tan | 0 V3/3 1 V3 i 0 i 0




9. Triangulos rectangulos

C A =90 sen B = —

a

b § B+C =090 cosB=2°S

a

A - B oo o~ ~ b

A+B+C =180 tanB = —

a

Teorema de Pitdgoras: a? = b? + ¢?
10. Triangulos oblicuangulos
A — B — C =180 Teorema del coseno
< Teorema de los senos | a2 =02 +¢c2 —2.bh-c-cos A
b . -
a a,ﬁ—k — + Cﬁ_ PP=a?+c*>—2.a-c-cosB
b sen A senB  sen(C
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